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SABnaroTca NMU KPUBONUHEUHBIMU TPpaneumusmMu pUryper? —
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y = f(x)




CamocTosTesnnibHO peluTb:
3ANAHVE 1. YKa3aTb pUrypbI, KOTopble ABAAOTCA

KPUBOSIUHEUHBIMU TpaneLuusmm
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AOAHWE 2. Yka3aTb puUryphl, KOTOpble He ABnAHOTCS

KpMBOJ’IVIHCﬁHbIMM Tpaneumamm




He xpuBonuHeuHasa tpaneuus

MoxHO pa3buTtb Ha 3 KPUBONUHEUHBIX TpaneLuu
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KAK HAUTU TTNowAOb KPUBOIIMHENHOW TPATIELIMWN?

S = F(b)— F(a)

F(x) - nrobaa nepeoobpasHas pyHkumu f(x).
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TTpumep ucnonbsosaHua gopmyner | S' = F'(b)— F(a)
ANS HAXOXAeHUa NNOLWAAU KPUBONUHEUHOU Tpaneuum

5 & -Bbryucnutb nnowaab puryper,
OrpaHUYEHHOU NUHUAMU

= x3+1, y=0, x=0
y = x°+1, y=0, x=0.

PeweHue.
N306pa3um cxemaTuuHO purypy,
nnouiaab KOTOpoi Hago Hautu (puc.)

Haltném opHy us nepeoobpasHuix (C=0).
F(x) = x*/4 + x.
S = F(O) - F(-1) = (0+0) - (1/4 - (-1))=

=-1/4 + 1 = % (ea.xs.)
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3AOAHNS «OT NpocToro Kk CNOXHOMY>,

TTo rotoBLIM pUCYHKAM HAUTU NNOWGAAU PUTYP.
(BapuaHTt 1 - 30aaHUA ¢ HeYETHBIMU HOMepamu, BapuaHT 2 - ¢ YETHBIMMU)
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OOMALLHEE 3A0AHME

TToarotosuTtb UHPOpMaLUIO
- 06 uctopum BO3HUKHOBEHUA OnpefesieHHOro uHTerpana;
- O cpepax ero npumeHeHus.




